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Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε Πρέσβη
των Φιλιππινών στη Ρωσία
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Στις 18 Φεβρουαρίου 2011 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
δέχθηκε στο γραφείο του στη Μόσχα τον Πρέσβη της Δημοκρατίας των Φιλιππινών στη Ρωσική
Ομοσπονδία Βίκτορα Γκαρθία Γ΄. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο ιερέας Σέργιος Ζβοναριώφ,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων του εξωτερικού και ο Πρόξενος και πρώτος Γραμματέας
Ντίννο Ομπλένα.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε χαιρετισμό στον επισκέπτη τονίζοντας «Θα ήθελα να εκφράσω
τη μεγάλη μου ευχαρίστηση για το πως επιτελείτε την αποστολή σας στη Μόσχα. Πράγματι είσθε
ένας από τους διακεκριμένους εκπροσώπους του διπλωματικού σώματος και προσφέρετε τα
μέγιστα στις Ρωσοφιλιππινέζικες σχέσεις».

Από την πλευρά του ο Πρέσβης των Φιλιππινών ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας για τη συνάντηση και τον ευχήθηκε για τη δεύτερη επέτειο της ενθρόνισης.
Ο κ. Βίκτωρ Γκαρθία Γ΄ υπενθύμισε το ταξίδι του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου (τότε υπό την
ιδιότητα του Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας) στις Φιλιππίνες το 2002, στα πλαίσια του
οποίου ο κ. Κύριλλος πραγματοποίησε συναντήσεις με τον Υπουργό Εξωτερικών Μπλάς Οπλέ και
άλλους κρατικούς παράγοντες, εκπροσώπους χριστιανικών ομολογιών και παραδοσιακών
θρησκειών.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος αναφέρθηκε στον
υφιστάμενο καλό διάλογο ανάμεσα στη Ρωσία και τις Φιλιππίνες. «Ο βασικός λόγος στον οποίο
οφείλεται η συμπάθεια είναι ότι η Ρωσία και οι Φιλιππίνες είναι χώρες με ισχυρή χριστιανική
παράδοση, η οποία επηρεάζει πραγματικά τη ζωή των ανθρώπων. Μας φέρνει κοντά και το ότι στις
χώρες μας υπάρχουν διάφορες θρησκείες», επεσήμανε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

Ταυτόχρονα ο Πατριάρχης Κύριλλος σημείωσε την περίπλοκη διαθρησκειακή κατάσταση στα νότια
νησιά του φιλιππινέζικού αρχιπελάγους και ειδικά περιπτώσεις βίας σε βάρος των χριστιανών
εκφράζοντας αλληλεγγύη προς τις φιλιππινέζικες αρχές στην επιθυμία εγκαταστάσεως ειρηνικών,
σχέσεων καλής γειτονιάς ανάμεσα στους ανθρώπους που ανήκουν σε διάφορες θρησκευτικές
παραδόσεις. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης επίσης ενημέρωσε για την πορεία του διαθρησκειακού



διαλόγου στη Ρωσία και ειδικά για το έργο του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της Ρωσίας. Και οι δυο
πλευρές εξέφρασαν κατανόηση της ανάγκης για προώθηση του διαθρησκειακού και διαπολιτιστικού
διαλόγου, ακόμα και στο διεθνές επίπεδο.

Ο κ. Κύριλλος υπενθύμισε στον συνομιλητή την ιστορική παρουσία της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στις Φιλιππίνες καθώς και για τους πρώτους Ρώσους μετανάστες, οι οποίοι στο τέλος
της δεκαετίες 40 του 20 αιώνα εγκατέλειψαν την Κίνα και εγκαταστάθηκαν στα Φιλιππινέζικα
νησιά. «Είμαστε ευγνώμονες στον φιλιππινέζικο λαό για τη φιλοξενία, που επεφύλαξε στους
αδελφούς και αδελφές μας υπό τις δυσχερείς συνθήκες», ανέφερε συγκεκριμένα ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος.
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